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ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2022, NO PAÇO 

06 (SEIS) DE MARÇO, ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, RAFAEL 

LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, ABIAS BEZERRA, ANTENOR, 

IVANIR AGUIAR, CRISTIANO BRANDÃO, WAGNER NOGUEIRA, 

INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, 

JEORGENES, FABIANO BRAGA, ROMUALDO BEZERRA. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO MARTINS, ABRE A 

SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

REGISTRA A PRESENÇA DO EX-VEREADOR RIBAMAR VIANA, E 

SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR RAFAEL LACERDA, QUE 

FAÇA A LEITURA DA ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO INICIAL, AS MENSAGENS DE Nº 

094/22, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DE 

DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL, ADQUIRIR O DIREITO DE POSSE 

EXERCIDO PELOS POSSEIROS SOBRE ÁREA DE TERRA DOS 

IMÓVEIS DECLARADOS DE UTILIDADE PÚBLICA A SEREM 

ATINGIDOS POR OBRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

MENSAGEM DE Nº 098/22, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 
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DESENVOLVIMENTO URBANO; E PROJETO DE LEI DE Nº 369/2021, 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA 

OLHAR MARACANAÚ, PARA IDENTIFICAR E CORRIGIR 

PROBLEMAS VISUAIS NOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, 

RELACIONADOS À REFRAÇÃO E FACILITAR O ACESSO DA 

POPULAÇÃO ALVO À CONSULTA OFTALMOLÓGICA E A ÓCULOS 

CORRETIVOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E, PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 


